



热烈庆祝金鹭首饰成立26周年

1996-2022

欢度中秋 庆祝26周年

创新5D黄金超越·经典优惠上市

金鹭首饰创新5D黄金系列超越黄金概念
超薄超轻,超越黄金新概念,铂金、足铂金全新工艺经典款同时上市,歌歌经典

金鹭首饰欢迎您
欧洲珍藏版
1克拉美钻优惠展

克拉钻石红蓝宝石荣誉推荐,时尚经典

十万精品首饰·优惠您

金鹭连锁金店

厦门金鹭首饰一条街 厦门金鹭中山银楼 厦门金鹭莲花珠宝金店 厦门金鹭高禾珠宝城
厦门金鹭厦禾首饰店 (原厦门首饰厂) 厦门金鹭大平金店 厦门金鹭大平中店

习近平主持召开中共中央政治局会议 研究拟提请十九届七中全会讨论的文件

审议《十九届中央政治局贯彻执行中央八项规定情况报告》《关于党的十九大以来整治形式主义为基层减负工作情况的报告》

新华社北京9月9日电 中共中央政治局9月9日召开会议,研究拟提请党的十九届七中全会讨论的十九届中央委员会向中国共产党第二十次全国代表大会的报告稿、《中国共产党章程(修正案)》稿、十九届中央纪律检查委员会向中国共产党第二十次全国代表大会的工作报告稿,审议《十九届中央政治局贯彻执行中央八项规定情况报告》《关于党的十九大以来整治形式主义为基层减负工作情况的报告》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议听取了十九届中央委员会向中国共产党第二十次全国代表大会的报告稿在党内外一定范围征求意见的情况报告,听取了《中国共产党章程(修正案)》在党内外一定范围征求意见的情况报告,听取了十九届中央纪律检查委员会向中国共产党第二十次全国代表大会的工作报告稿征求意见的情况报告,决定根据这次会议讨论的意见进行修改后将这3份文件稿提请党的十九届七中全会讨论。

会议认为,在这次征求意见的过程中,各地区各部门各方面和党的十九大代表、新选出的党的二十大代表对党的二十大会报告和党章修正案稿提出了许多很好的意见和建议,要发扬民主、集思广益,认真研究和吸收各方面提出的意见和建议,努力起草出顺应全党全国各族人民共同心愿、符合新时代坚持和发展中国特色社会主义、适应新时代新征程党和国家工作目标任务的大会报告,制定出适应党的理论和实践创新发展、推进新时代党的建设新的伟大工程需要

●会议听取了十九届中央委员会向中国共产党第二十次全国代表大会的报告稿在党内外一定范围征求意见的情况报告。

●听取了《中国共产党章程(修正案)》在党内外一定范围征求意见的情况报告。

●听取了十九届中央纪律检查委员会向中国共产党第二十次全国代表大会的工作报告稿征求意见的情况报告。

的党章修正案。

会议认为,中国共产党第二十次全国代表大会,是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会,对鼓舞和动员全党全国各族人民坚持和发展中国特色社会主义、全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴具有重大意义。要科学审视当今世界和当代中国发展大势,深入总结党领导人民推进改革开放和社会主义现代化建设的生动实践和新鲜经验,从新的时代条件出发,针对我国改革发展面临的新形势新任务,坚持人民对美好生活的向往就是我们的奋斗目标,从战略全局上对党和国家事业作出规划和部署,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,团结带领全党全国各族人民再接再厉、顽强拼搏、攻坚克难,不断开创中国

特色社会主义新局面。

会议认为,党章是党的总章程,对坚持党的全面领导、推进全面从严治党、加强党的建设具有根本性的规范和指导作用。党的二十大根据新形势新任务对党章进行适当修改,有利于全党更好学习党章、遵守党章、贯彻党章、维护党章,更好把中国特色社会主义伟大事业和党的建设新的伟大工程推向前进。要把党的二十大报告确立的重大理论观点和重大战略思想写入党章,使党章充分体现马克思主义中国化时代化最新成果,充分体现党的十八大以来党中央提出的治国理政新理念新思想新战略,明确新形势下坚持和加强党的全面领导、推进全面从严治党的新要求,更好以伟大自我革命引领伟大社会革命。

会议认为,十九届中央纪律检查委员会向中国共产党第二十次全国代表大会的工作报告稿,充分反映了在习近平

平同志为核心的党中央坚强领导下,中央纪委监委和国家监委及各级纪检监察机关紧紧围绕党和国家工作大局发挥监督保障执行、促进完善发展作用的生动实践、工作成效、认识体会。要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,坚决落实党中央关于党的自我革命战略部署,坚决维护党中央权威和集中统一领导,坚定不移全面从严治党,深入推进新时代党的建设新的伟大工程,推动党风廉政建设和反腐败斗争向纵深发展。会议同意2022年10月7日召开中国共产党第十九届中央纪律检查委员会第七次全体会议。

会议指出,党的十九大以来,以习近平同志为核心的党中央对持之以恒正风肃纪作出新部署、提出新要求,修订完善中央八项规定实施细则,推进全党作风建设不松劲、不停步、再出发。经过坚持不懈努力,刹住了一些长期没有刹住的歪风邪气,解决了一些长期没能解决的顽瘴痼疾,党风政风焕然一新,社风民风持续向好。

会议认为,在习近平总书记亲自部署、亲自推动下,党中央把解决形式主义突出问题、为基层减负结合起来,作为党的作风建设重要内容统筹谋划、一体推进。中央层面整治形式主义为基层减负专项工作机制采取有力措施督促推动各地区各部门持续纠治形式主义、官僚主义突出问题,为基层卸下不必要的负担。党内存在的形式主义、官僚主义问题得到一定程度的遏制和治理,基层党员干部有了更多时间和精力抓落实。(下转A02版)

就朝鲜国庆74周年 习近平向金正恩致贺电

新华社北京9月9日电 9月9日,中共中央总书记、国家主席习近平就朝鲜国庆74周年向朝鲜劳动党总书记、国务委员长金正恩致贺电。

习近平指出,74年来,朝鲜人民紧密团结在朝鲜劳动党周围,砥砺前行,推动社会主义建设事业取得重要成就。近年来,在朝鲜劳动党八大确定的方针政策指引下,朝鲜人民在发展经济、改善民生方面不断取得新成果,并成功抗击新冠肺炎疫情。作为好同志、好邻居、好朋友,我们对此感到由衷高兴。相信在总书记同志和朝鲜劳动党领导下,兄弟的朝鲜人民一定能够推动朝鲜社会主义事业实现新发展、迈上新台阶。

习近平指出,中朝两国山水相连,传统友谊历久弥坚。我同总书记同志就规划两党两国关系发展蓝图、充实中朝友好时代内涵达成一系列重要共识。(下转A02版)

就非盟成立20周年和中国 非盟建立外交关系20周年 习近平同非盟领导人 互致贺电

新华社北京9月9日电 9月9日,国家主席习近平同非洲联盟轮值主席、塞内加尔总统萨勒互致贺电,庆祝非盟成立20周年和中国非盟建立外交关系20周年。

习近平指出,20年来,非盟引领非洲国家在联合自强、发展振兴和一体化建设的道路上阔步前行,在抗击新冠肺炎疫情、维护多边主义、捍卫发展中国家共同利益的征程中展现非洲力量。中国和非洲历来是休戚与共的好朋友、好伙伴、好兄弟。中国同非盟关系历经国际风云变幻的考验,合作深度和广度不断拓展,为传承中非传统友好和加强新时代团结合作发挥了重要引领作用。(下转A02版)

洛伦索当选连任安哥拉总统 习近平致电祝贺

新华社北京9月9日电 9月8日,国家主席习近平致电若昂·洛伦索,祝贺他当选连任安哥拉共和国总统。

习近平指出,近年来,中安关系发展势头良好,双方政治互信日益加深,务实合作有序推进,惠及两国和两国人民。我高度重视中安关系发展,愿同洛伦索总统一道努力,推动两国战略合作伙伴关系迈上新台阶。

坚定信念立德树人 争做“四有”好老师

尹力赵龙教师节前夕看望慰问人民教师

本报讯(特约记者 周琳 林宇熙)第三十八个教师节来临之际,9日,省委书记尹力、省长赵龙分别前往莆田、厦门的部分学校看望慰问人民教师,向他们致以节日祝贺和诚挚祝福,勉励广大教师为加快我省教育事业发展、为中国特色社会主义现代化建设做出更大贡献。尹力希望全省广大教师认真学习贯彻习近平总书记给北京师范大学“优师计划”师范生回信精神,坚定理想信念,牢记立德树人初心,当好学生成长的引路人,争做有理想信念、有道德情操、有扎实学识、有仁爱之心的“四有”好老师,努力培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。

尹力一行来到莆田第一小学、荔城区第二实验小学荔园分园和涵江区梧塘镇沁后小学,向辛勤工作的教师送上节日问候。尹力走进创新实验室、教研室、名师工作室,询问日常教学情况,详细了解学校生源结构、师资队伍建设和教学改革创新、落实“双减”工作和校园疫情防控等情况,勉励教师根据学生不同阶段特点因材施教,培育兴趣特长,促进学生健康成长。赵龙来到厦门大学、厦门城市职业学院,看望慰问德高望重的院士和名师、台湾教师、教学科研人员等,与他们畅谈交流,详细了

解学科建设、人才培养、产教融合、对外交流合作以及教师工作生活条件等情况。

尹力说,百年大计,教育为本。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央对教育事业高度重视,对教师队伍寄予殷切期望。长期以来,全省广大教师贯彻党的教育方针,坚守一线、教书育人,兢兢业业、无私奉献,培养了一批又一批优秀人才,为经济社会发展作出了重要贡献,赢得全社会广泛赞誉和尊重。他说,教师是学生成长的重要指导者和引路人。希望大家坚持为党育人、为国育才,践行学为人师、行为世范,坚定理想信念、厚植爱国情怀、涵养高尚师德,不断增强教书育人本领,做伴随学生成长的良师益友,让社会主义核心价值观观融入校园生活、浸润学生心田,在学生心灵深处播下真善美的种子。

尹力要求,全省各级党委政府要始终把教育摆在优先发展的战略位置,满腔热情关心关爱教师,多为教师办实事、做好事,大力弘扬尊师重教的社会风尚,切实增强教师职业荣誉感、幸福感,让教师人人尽展其才、好老师不断涌现。

省领导张彦、崔永辉、吴惜林、郑建闽分别参加。

致敬辛勤园丁



●我市召开教师节庆祝大会,向全市广大教师致以节日问候和祝福

●本报带您领略我市优秀教育工作者、厦门援疆教师群体的风采

A02-A10-A15版

特色产业旺 乡村展新颜

“喜迎党的二十大 看跨岛发展新貌”学习体验活动走进田间地头,感受乡村振兴脉动

[A02版]

设立科创股权投资基金 助力科创企业发展壮大

本报讯(记者 严明君)昨日,科创股权投资高峰论坛暨“春笋计划”企业股权融资路演专场(厦门)活动在厦门国际会议中心举行。市委副书记张毅恭出席活动。

活动现场,中国农业银行旗下农银国际与厦门市、区两级政府达成科创股权投资基金合作意向,并现场进行合作意向签约。本次签约的科创股权投资基金将围绕厦门市“4+4+6”现代产业体系,以股权投资为切入点,充分发挥金融资源和平台优势,运用“投贷联动”模式运作,助力厦门市科创企业发展壮大和产业升级。

同时,昨日还有来自高新技术制造、软件信息、生物医药、新能源、新材料、半导体集成电路等重点行业的近百家科创企业,以及近40家知名投资机构代表齐聚一堂,围绕新兴行业发展和科创投资主题,通过主题演讲、投行产品展示以及“春笋计划”企业股权融资路演等,进一步促进科创企业与投资机构之间的交流,为科创企业融资发展拓宽新思路。

>>>相关新闻详见A07版

今年中秋“十五的月亮十五圆” 最圆时刻17时59分



[A09版]

厦门日报社/厦门市商务局 荣誉出品

投洽会 品牌读物

国际投资促进导刊

共享财富新商机

重磅发布 引领投资风向标

一路相伴 导刊拼出致谢图

B01-B04

THANKS

月球新矿物 名叫嫦娥石

我国成为第三个在月球发现新矿物的国家

A08版